



江苏省装饰装修行业协会七届监事会工作报告
(2025年4月15日)

[bookmark: _GoBack]各位领导、各位理事、各位会员:
我受省装协七届监事会委托，向大会做七届监事会工作报告，请审议。
2019年以来，监事会在协会领导班子和各位理事的大力支持下，在协会秘书处、各分会的密切配合下，严格遵循省住建厅党组《关于进一步加强全省性住房城乡建设行业社会组织监督管理的若干意见》、《江苏省装饰装修行业协会章程》及有关法律法规，坚持政治引领，严格履行章程赋予的职责，主要着力做了以下四个方面的工作。
一、认真履行监督职责
监事会依章履职，积极作为，以监督促发展，先后列席了省装协七届理事会期间召开的历次理事会、常务理事会、会员大会和会长工作会议，对各次会议召开程序、决策程序进行监督，对协会在执行章程、严格依法治会、民主办会、贯彻落实各项决议情况及人、财、物管理等重大事项，实行事前调研、事中介入跟踪、事后督查，确保全程监督。监事会认为，协会的决策程序严格遵循了协会章程，并建立了完善的内部工作制度，确保协会工作的规范化、透明化、公正化。协会领导班子在履行职责时没有发生违反法律、法规、协会章程或有损于行业和会员利益的行为，有效保障了协会的健康发展。监事会自身建设也得到了长足的进步。
二、有效加强财务监督
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK7]监事会密切关注协会财务收支状况，对协会的财务报表、财务管理等情况进行了认真细致、有效的监督和审核。监事会认为，协会在财务工作中一是严格遵守国家有关财务管理制度，认真履行工作职责，协会财务管理规范。二是按照法律法规和自身章程要求，合理、自主确定会费标准和档次，通过“江苏装饰装修”网站、会刊、会员微信群等渠道，向会员公示会费收费性质、服务内容、收费标准及依据等信息，自觉接受监督，确保财务收入合规。三是严格按照预算使用经费，在经费使用的过程中做到严格控制，资金使用合理，手续完整，账目清晰，确保了资金的安全。在上级有关部门历次组织的年检、审计和抽查中，未发现违反协会《章程》及相关财务制度的情况。
三、监督重大决策执行
监事会积极参与会员大会、理事会、会长办公会，党支部工作，以及行业自律等活动，提出的意见或建议都得到采纳，并进行有效监督，从而确保各项决策符合协会发展思路和会员切身利益。协会秘书处作为日常办事机构，能够严格遵循章程和相关议事规则，协会的重大事项都按照章程规定的程序向理事会和常务理事会做出报告，会员大会、理事会和常务理事会形成的各项决议得到了认真的组织实施和落实，内部治理规范，制度体系不断完善；参谋助手、桥梁纽带作用发挥充分，获得了全行业、全体会员单位以及各设区市装饰协会的认可与信赖。
四、关注服务会员工作
监事会切实关注服务会员工作，对协会组织的各类活动进行有效监督。一是协会组织开展的科技创新成果、优秀项目经理、优秀装饰企业、优秀企业家，以及优秀协会和优秀协会工作者等5项推介活动，符合国家有关规定和自身章程，没有超出活动地域和业务范围，做到项目设置合理、评选范围和规模适当、评选条件和程序严格、评选过程透明，没有向推介对象收取或变相收取任何费用。二是协会在省装协秘书处工作会、全省协会秘书长工作会、国优装饰奖复查迎检会、省优“扬子杯”复查准备会上，都要专门严明政治纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律，同时还要求参加省优“扬子杯”现场复查工作的专家签订廉政承诺书，营造了风清气正的政治生态和干事创业的良好氛围。
各位领导、各位理事、各位会员，监事会的工作离不开大家的信任和支持，离不开全体监事的勤勉与尽责，也离不开领导班子、各位理事、秘书处、各分会的配合。我们的工作难免有不足之处，请各位对监事会的工作提出宝贵意见和建议。
此报告，请审议。




